

В Горловке пьяный водитель на полной скорости протаранил столб

Горловский Медиа Портал
09.05.19 13:23



В результате столкновения пострадали два человека - пассажир и водитель, а автомобиль сгорел.

Инцидент произошел вечером, 6 мая, по ул. Пилипенко в Центрально-Городском районе города.

Оба пострадавших были госпитализированы в горбольницу №2. Водитель автомобиля 1982 года рождения получил ожоги верхней и нижней конечности справа, грудной клетки, брюшной стенки. У пассажира скальпированная рана головы, алкогольная интоксикация.

По информации так называемого "главы администрации" Горловки Ивана Приходько причина ДТП - управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

"Машина сгорела. Водитель пьяный в хлам. Алкоголь 2.09", - сообщил Приходько.

"Горловский Медиа Портал"